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UFO nad Petrohradem je stěží triky Elona Muska, je to
něco jiného
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Většina „létajících talířů“ je pozemského původu, ale existují
skutečně podivné předměty.

Onehdy nad Petrohradem přeletělo UFO a zvláštní svítící objekt
pozorovali i obyvatelé sousedních měst. Žádné vzrušení se však
nekonalo, létali tam malí zelení humanoidi a ať nás neobtěžují. Vědci
se však vzrušili a pokusili se tento jev vysvětlit, ale dopadlo to tak a
tak. Ale jako vždy.

Právě ve chvíli, kdy něco nad naším severním hlavním městem
letělo světelného,   Elon Musk vypouštěl svou další raketu Falcon-
9FT se dvěma komerčními satelity na palubě. Právě tato skutečnost
byla narychlo spojena s incidentem na obloze nad Petrohradem,
ačkoli horká Kalifornie je jaksi daleko od studených břehů Něvy.

Ve skutečnosti jsou zcela uměle vytvořené předměty, včetně
běžných letadel a vrtulníků, často mylně považovány za UFO.
Meteorologické balóny, které mají kulatý tvar, jsou také velmi
oblíbené mezi těmi, kteří mají tendenci vidět ve všem nepoznané.

V řadě zemí byly dokonce zaznamenány případy, kdy byly běžné
drony zaměněny za mimozemskou loď. Koneckonců, pokud váží na
obloze, je těžké pochopit jeho velikost, jít a hádat, zda je to sto metrů
nebo kilometr. Ale opravdu se chci stát slavným a natočit skvělé
video.

Zdá se, že historické kroniky zaznamenávají různá UFO, která byla
spatřena před 200 lety, pět století před naší dobou a tisíc let.
Takovým dokumentům se však s velkou pravděpodobností nevěří v
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naší době – jak s cílem vzbudit senzaci, tak z čistě finančních
důvodů. Ufologové jsou zcela konkrétní lidé; je pro ně snadné šířit
„starověké kroniky“. Drahý.

Hysterie kolem UFO začala 24. června 1947, kdy americký
podnikatel – majitel firmy na hasicí systémy Kenneth Arnold – řekl
tisku, že ze svého letadla viděl hejno devíti podivných předmětů.
Neměl žádné svědky, protože podnikatel pilotoval jeho letadlo
osobně. Údajně se zařízení ve tvaru kotouče podobná „létajícím
talířům“ – tehdy tento termín vznikl – pohybovala rychlostí asi 1200
kilometrů za hodinu a rychle někam svištěla.

Věci ve firmě šly rychle do kopce a po nějaké době se Kenneth
Arnold, který se stal milionářem, rozhodl jít do politiky. Ve volbách na
guvernéra Idaha však prohrál s demokratickým konkurentem.
Pravda, nelze říci, že s drtivým skóre – 45,83 % voličů odevzdalo
svůj hlas kandidátovi „blízkému humanoidům“.

V roce 1947 měl Američan skutečně možnost spatřit některá
kotoučová letadla a mohla se pohybovat přesně stejnou rychlostí,
nebo dokonce rychleji. Ve Třetí říši aktivně pracovali na letounech
tohoto typu, které nesly obecné jméno Haunebu.

V rámci projektu exportu německé techniky do Spojených států po
skončení druhé světové války Yankeeové hledali toto zařízení, ale
nic nenašli.

I když stále našli něco užitečného a velmi neobvyklého a odnesli to.
Například téměř neviditelný letoun s křídly vyrobený bratry Walterem
a Reimarem Hortenovými . Následně pomocí řešení Horten Ho 229
vytvořili Američané svůj Northrop Grumman B-2 Spirit.

Nyní je německé zázračné letadlo v muzeu, můžete přijít, vylézt a
ujistit se, že to není padělek. Ano, je skutečný. A letěl! Přesněji
řečeno, byly vyrobeny dva prototypy.
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Haunebu nenašli, i když hledali velmi pečlivě a vyzpovídali spoustu
svědků. Disková letadla, která se pohybovala fantastickou rychlostí,
skutečně viděli mnozí. Nejen v Německu, ale i v Norsku a Finsku.
Rok po skončení války, v červnu až srpnu 1946, byly ve Skandinávii
masově pozorovány takzvané „rakety duchů“ – zjevné starty určitých
letadel. Američané se vrhli do Norska, ale opět tam nic zajímavého
nenašli. Odletěli pryč.

Přesněji řečeno, něco zajímavého bylo právě objeveno – přemrštěně
silné pobřežní obranné baterie , které zjevně stály v této pouštní
oblasti z nějakého důvodu. Na poloostrově Rybachy – od té doby je
to naše území – je také dostatek prostor pro obrovská děla. Nebo na
něco jiného. V podstatě není vše dokončeno, jak u nás, tak v
Norsku. Ale z nějakého důvodu to všechno tam bylo postaveno…

Nevíme, zda sovětští specialisté hledali „německá UFO“, ale
pravděpodobně ano. Došlo i k zajímavým nálezům, i když
samozřejmě stojí za to přiznat, že Yankeeové dostali víc. A atomové
bomby , letadla a další zázraky technologie. Jde jen o to, že zatímco
sovětská armáda bojovala s nacisty, Američané se zabývali
loupežemi.

I když SSSR také některé věci utrpěl. Například strategický proudový
bombardér Junkers E132, přesněji řečeno jeho design a maketa v
plné velikosti. Dokumentace, inženýři, dělníci a vše ostatní byli
odvezeni do Sovětského svazu a následně byly získané poznatky
využity při konstrukci strategického bombardéru 3M.

Soutěžili sovětští a američtí vítězové trofejí a často docházelo ke
konfliktům, které bylo nutné řešit na vysoké úrovni. Někdy však došlo
k vtipným situacím – Yankeeové obvinili Rusy z „vyvlastnění“ určité
výroby, ale v reakci na to dostali stejné stížnosti. A pak se při
vyšetřování ukázalo, že požadovaný majetek nikdo nezískal, prostě
se beze stopy vypařil. Spolu s veškerým vybavením a personálem. A
podobných příběhů bylo mnoho.
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A co – ještě dnes nad námi létají UFO se zlými Starmbannführery v
čele? Ne, samozřejmě, neměli byste se snížit na úroveň idiotských
hollywoodských řemesel. Pokud Haunebu existoval – všechny
fotografie těchto zařízení se statečnými Árijci v popředí jsou 100%
falešné – pak už dávno zmizely. Stejně jako tajné nacistické
základny, nikdo nebude sedět pod zemí 80 let.

Ale UFO existují a někdy je vidíme. zemské atmosféry 15. února
2013 Jeden z nich vstoupil do , zapnul dva motory, jasně rozmístěné
po stranách na pylonech, a rychle někam odletěl. Pak to explodovalo
(300-500 kilotun). Ale když zvuková vlna dosáhla země, nejprve
všichni slyšeli četné malé exploze, ale pak se ozvala silná rána.
Objekt byl jednoznačně zasažen vší silou a protivzdušná obrana nás
nezklamala.
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